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Exercice 1 : Soient a, b et c des nombres réels
vérifiant :

| a− b |≥| c |, | b− c |≥| a | et | c− a |≥| b | .

Montrer que l’un des trois nombres a, b ou c est
la somme des deux autres.
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Exercice 2 : Soit ABCD un quadrilatère inscrit
dans un cercle (C). On considère les points P et
Q tels que :

(AD) ∩ (BC) = {P} (AB) ∩ (CD) = {Q}.

1. Montrer que les bissectrices intérieures des

angles ̂[APB] et ̂[BQC] sont perpendicu-
laires.

2. Soient S et T les points de contact du cercle
(C) et des deux tangentes passant par P .
Montrer que S, T et Q sont des points
alignés.
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Exercice 3 : Un professeur a écrit dans une feuille
tous les restes de la division de 365 par chacun
des nombres 1, 2, 3,· · ·, et 365. Ensuite, un élève
a écrit dans une autre feuille tous les restes de
la division de 366 par chacun des nombres 1, 2,
3,· · ·, et 366.
À qui appartient la feuille dont la somme de tous
les restes est la plus grande et de combien ?
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